
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Heckumbau
Seat | Asiento | Selle | Sella

Art.-Nr: 44852-000

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Legende / Key

Anbau Tipp	 Schraube 
Fitting tip 	 Screw

Achtung	 Schraubensicherung 
Attention 	 Thread locking fluid

Vergrößerung	 Drehmoment 
Magnification 	 Torque

M10x14
 Nm

FALSCH WRONG RICHTIG RIGHT

#  Bezeichnung Menge

1 Linsenkopfschraube M6 x 25 2

2 U-Scheibe 9021SA2-6 2

3 Distanzhülse D 18,0-d 8,5-h 13,5mm 2

4 Halteblech 1

5 U-Scheibe 125SA2-6 2

6 Sechskantmutter M6 2

7 Linsenflanschschraube M6 x 35   8Nm 2

8 Sitzbank 1

9 Heckabschluß 1

10 Linsenflanschschraube M8 x 20    19Nm 4

11 Heckbügel 1

12 Rücklicht 1

1

02

5

2

3

6

7

4

12

8 9 10

11



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Ausgangszustand!
Initial state!

Heckbügel von unten einschieben. Position 1 und 2 festziehen, Position 3 lose vormontieren.
Insert rear bow from below. Tighten position 1 and 2, pre-assemble position 3 loosely.

Position 1 und 2 lose vormontieren, Position 3 entfernen.
Loosely preassemble positions 1 and 2, remove position 3.

01 02

03

03

1

1

2

2

M6x35
8 Nm

3

3

orig. 
BMW
6 Nm1

1

2

2

3

3
ORIGINAL BMW

44109-010

Kennzeichenbeleuchtung
number plate light

04



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Rücklicht anschließen und Heckabschluß montieren.
Connect the tail light and mount the rear closure.

Heckbügel ausrichten und Pos. 1 festziehen. Rücklicht Pos. 2 festziehen.
Connect the tail light and mount the rear closure.

06

07

04

Schraube kürzen
The bolt must be shortened

M8x20
19 Nm

1

2

2

2

orig. 
BMW
19 Nm

Kantenschutz
edge protection

05


